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 Είναι η ευθύγραμμη κίνηση ενός υλικού σώματος, όπου η ταχύτητα 
αυξάνεται με σταθερό ρυθμό: 

                      καιa⃗=σταθερό ↑↑a⃗ v⃗

Εξισώσεις κίνησης: 

a= Δv
Δt

⇒ a=
v−vo
t−t o

⇒
to = 0

a=
v−vo
t

⇒ v−vo=a⋅t ⇒ v=vo+a⋅t (1) Γραμμική σχέση
Μορφής : y = λx+β

v [m/s]

t [s]

vo

t

v

Εμβ .=Δx

Τραπέζιο

Δx=B+β
2

⋅υ

1

2 ⇒ Δx=
v+vo
2

⋅t

⇒
(1)
Δx=

vο+a⋅t+vo
2

⋅t

(2)

⇒ Δx=
2 vο+a⋅t
2

⋅t ⇒ Δx=(vo+
a⋅t
2

)⋅t

⇒ Δx=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t 2 (3)

S=|Δ x⃗|

Μορφής : y = αx2 +βx+γ
Μη γραμμική σχέση



Εφαρμογή
Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:

v = 5+2·t  (S.I)
(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) 

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β)

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

⇒

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒ και a=2 m

s2

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 =100+400

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m=100+400

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m=100+400

v=5+2⋅t

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m

(δ)

=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m

(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  

=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m

(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  

a [m/s2]

=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)

t [s]



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m

(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  

2

a [m/s2]

20

=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)

t [s]10



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m

(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  

2

a [m/s2]

20

=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)

t [s]10



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m

(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  

2

a [m/s2]

20

=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)

t [s]10



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m

(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  

2

a [m/s2]

20

=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)

t [s]10



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m

(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  

2

a [m/s2]

20

=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)

t [s]10



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m

(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  

2

a [m/s2]

20

=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)

t [s]10

Εμβ .=;



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m

(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  

2

a [m/s2]

20

=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)

t [s]10

Εμβ .=2⋅20



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m

(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  

2

a [m/s2]

20

=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)

t [s]10

Εμβ .=2⋅20=40m /s



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m

(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  

2

a [m/s2]

20

=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)

t [s]10

Εμβ .=2⋅20=40m /s
Δv=;



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m

(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  

2

a [m/s2]

20

=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)

t [s]10

Εμβ .=2⋅20=40m /s
Δv=v−vo



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m

(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  

2

a [m/s2]

20

=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)

t [s]10

Εμβ .=2⋅20=40m /s
Δv=v−vo

=45−5



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m

(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  

2

a [m/s2]

20

=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)

t [s]10

Εμβ .=2⋅20=40m /s
Δv=v−vo

=45−5=40m / s



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m

(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  

2

a [m/s2]

20

=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)

t [s]10

Εμβ .=2⋅20=40m /s
Δv=v−vo

=45−5=40m / s

v-t



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m

(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  

2

a [m/s2]

20

=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)

t [s]10

Εμβ .=2⋅20=40m /s
Δv=v−vo

=45−5=40m / s

t
vv-t



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m

(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  

2

a [m/s2]

20

=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)

t [s]10

Εμβ .=2⋅20=40m /s
Δv=v−vo

=45−5=40m / s

t 0
vv-t



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)
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s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
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Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)
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Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
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Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)
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Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 
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Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)
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Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 
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(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
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Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m
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v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)
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Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 
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=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)
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Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
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1
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⋅a⋅t2=5⋅20+ 1
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(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  
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=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)
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Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 
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1
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⋅a⋅t2=5⋅20+ 1
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(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  
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v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)

t [s]10

Εμβ .=2⋅20=40m /s
Δv=v−vo

=45−5=40m / s

t 0 20

v 5 45
v-t

20v [m/s]

t [s]
5

20

45

10



Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
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(γ)

και a=2 m
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1
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⋅a⋅t2=5⋅20+ 1
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(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  
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v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
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Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)
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S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
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(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  
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=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)
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Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
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(γ)

και a=2 m
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S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
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(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  
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=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)
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Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 
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Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
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Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 
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Εφαρμογή

(α) Η εξίσωση κίνησης είναι της μορφής: v = vo + a·t   
     Άρα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη.
(β) Συγκρίνουμε την θεωρητική σχέση με την εξίσωση κίνησης: 

 v = vo + a · t
v = 5 +2·t 

vo=5
m
s⇒

(γ)

και a=2 m
s2

S=vo⋅t+
1
2
⋅a⋅t2=5⋅20+ 1

2
⋅2⋅202 ⇒ S=500m

(δ) Για το διάγραμμα a(t) η επιτάχυνση είναι σταθερή 2 m/s2  

2

a [m/s2]

20

=100+400

v=5+2⋅t=5+2⋅20=5+40 ⇒ v=45m /s

Yλικό σημείο κινείται ευθύγραμμα και έχει εξίσωση κίνησης:
v = 5+2·t  (S.I)

(α) Τι είδος κίνηση κάνει το σώμα;
(β) Ποιες πληροφορίες δίνει η εξίσωση κίνησης;
(γ) Να υπολογίσετε την ταχύτητα και το διάστημα που θα διανύσει το 
σώμα σε χρόνο 20 δευτερολέπτων.
(δ) Να σχεδιάσετε τα διάγραμματα α(t), v(t) και S(t)
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Εφαρμογή 
To υλικό σημείο του σχήματος επιβραδύνει με σταθερό ρυθμό 2m/s2. Να 
βρεθεί ο μέγιστος χρόνος κίνησης tmax και το μέγιστο διάστημα κίνησης Smax.
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Εφαρμογή 
To υλικό σημείο του σχήματος επιβραδύνει με σταθερό ρυθμό 2m/s2. Να 
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vo = 10 m/s

t = 0 tmax

Smax

tmax=
vo
|a|

=10
2 tmax=5 s⇒

Smax=
vo
2

2|a|
=10

2

2⋅2
=100
4

Smax=25m⇒



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2S = Δx



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

tmax

Smax



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

tmax

Smax

A



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

tmax

Smax

A



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
tmax

Smax

A



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

tmax

Smax

A



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

tmax

Smax

A



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

v=vo−|a|⋅t

tmax

Smax

A



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

v [m/s]

tmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

α < 0
v > 0

v [m/s]

tmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

vo
α < 0
v > 0

v [m/s]

tmaxtmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

vo

θ

α < 0
v > 0

v [m/s]

tmaxtmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

vo

θ

α < 0
v > 0

v [m/s]

φ
tmaxtmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

vo

θ

εφθ=−εφφ

α < 0
v > 0

v [m/s]

φ
tmaxtmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

vo

θ

εφθ=−εφφ=−|α|

α < 0
v > 0

v [m/s]

φ
tmaxtmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

vo

θ

εφθ=−εφφ=−|α|

α < 0
v > 0

v [m/s]

1.  Σε ένα διάγραμμα v(t), η κλίση 
ισούται με την επιτάχυνση.

φ
tmaxtmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

vo

θ

εφθ=−εφφ=−|α|

α < 0
v > 0

v [m/s]

1.  Σε ένα διάγραμμα v(t), η κλίση 
ισούται με την επιτάχυνση.

φ
tmaxtmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

vo

θ

εφθ=−εφφ=−|α|

α < 0
v > 0

Εμβ=Δx

v [m/s]

1.  Σε ένα διάγραμμα v(t), η κλίση 
ισούται με την επιτάχυνση.

φ
tmaxtmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

vo

θ

εφθ=−εφφ=−|α|

α < 0
v > 0

Εμβ=Δx

v [m/s]

1.  Σε ένα διάγραμμα v(t), η κλίση 
ισούται με την επιτάχυνση.
2.  Σε ένα διάγραμμα v(t), το εμβαδόν 
ισούται με την μετατόπιση.

φ
tmaxtmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

vo

θ

εφθ=−εφφ=−|α|

α < 0
v > 0

Εμβ=Δx

v [m/s]

1.  Σε ένα διάγραμμα v(t), η κλίση 
ισούται με την επιτάχυνση.
2.  Σε ένα διάγραμμα v(t), το εμβαδόν 
ισούται με την μετατόπιση.

a=σταθερό

φ
tmaxtmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

vo

θ

εφθ=−εφφ=−|α|

α < 0
v > 0

Εμβ=Δx

v [m/s]

1.  Σε ένα διάγραμμα v(t), η κλίση 
ισούται με την επιτάχυνση.
2.  Σε ένα διάγραμμα v(t), το εμβαδόν 
ισούται με την μετατόπιση.

a=σταθερό

a [m/s2]

t [s]

φ
tmaxtmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

vo

θ

εφθ=−εφφ=−|α|

α < 0
v > 0

Εμβ=Δx

v [m/s]

1.  Σε ένα διάγραμμα v(t), η κλίση 
ισούται με την επιτάχυνση.
2.  Σε ένα διάγραμμα v(t), το εμβαδόν 
ισούται με την μετατόπιση.

a=σταθερό

-|α|

a [m/s2]

t [s]

α < 0
v > 0

φ
tmaxtmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

vo

θ

εφθ=−εφφ=−|α|

α < 0
v > 0

Εμβ=Δx

v [m/s]

1.  Σε ένα διάγραμμα v(t), η κλίση 
ισούται με την επιτάχυνση.
2.  Σε ένα διάγραμμα v(t), το εμβαδόν 
ισούται με την μετατόπιση.

a=σταθερό

-|α|

a [m/s2]

t [s]

α < 0
v > 0

φ
tmaxtmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

vo

θ

εφθ=−εφφ=−|α|

α < 0
v > 0

Εμβ=Δx

v [m/s]

1.  Σε ένα διάγραμμα v(t), η κλίση 
ισούται με την επιτάχυνση.
2.  Σε ένα διάγραμμα v(t), το εμβαδόν 
ισούται με την μετατόπιση.

a=σταθερό

-|α|

a [m/s2]

Εμβ .=Δv t [s]

α < 0
v > 0

φ
tmaxtmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

vo

θ

εφθ=−εφφ=−|α|

α < 0
v > 0

Εμβ=Δx

v [m/s]

1.  Σε ένα διάγραμμα v(t), η κλίση 
ισούται με την επιτάχυνση.
2.  Σε ένα διάγραμμα v(t), το εμβαδόν 
ισούται με την μετατόπιση.

a=σταθερό

-|α|

a [m/s2]

Εμβ .=Δv t [s]

α < 0
v > 0

1.  Σε ένα διάγραμμα α(t), το
εμβαδόν ισούται με την μεταβο-
λή της ταχύτητας.

φ
tmaxtmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

vo

θ

εφθ=−εφφ=−|α|

α < 0
v > 0

Εμβ=Δx

v [m/s]

1.  Σε ένα διάγραμμα v(t), η κλίση 
ισούται με την επιτάχυνση.
2.  Σε ένα διάγραμμα v(t), το εμβαδόν 
ισούται με την μετατόπιση.

a=σταθερό

-|α|

a [m/s2]

Εμβ .=Δv t [s]

α < 0
v > 0

1.  Σε ένα διάγραμμα α(t), το
εμβαδόν ισούται με την μεταβο-
λή της ταχύτητας.

Ο μέγιστος χρόνος κίνησης και το 
μέγιστο διάστημα κίνησης:

φ
tmaxtmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

vo

θ

εφθ=−εφφ=−|α|

α < 0
v > 0

Εμβ=Δx

v [m/s]

1.  Σε ένα διάγραμμα v(t), η κλίση 
ισούται με την επιτάχυνση.
2.  Σε ένα διάγραμμα v(t), το εμβαδόν 
ισούται με την μετατόπιση.

a=σταθερό

-|α|

a [m/s2]

Εμβ .=Δv t [s]

α < 0
v > 0

1.  Σε ένα διάγραμμα α(t), το
εμβαδόν ισούται με την μεταβο-
λή της ταχύτητας.

Ο μέγιστος χρόνος κίνησης και το 
μέγιστο διάστημα κίνησης:

tmax=
vo
|a|

φ
tmaxtmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

Δx=vo⋅t−
1
2
⋅|a|⋅t 2

x [m]

t [s]

S = Δx

α < 0
v > 0

θ
εφθ=v A

1.  Σε ένα διάγραμμα x(t), η κλίση 
ισούται με την ταχύτητα.

t [s]

vo

θ

εφθ=−εφφ=−|α|

α < 0
v > 0

Εμβ=Δx

v [m/s]

1.  Σε ένα διάγραμμα v(t), η κλίση 
ισούται με την επιτάχυνση.
2.  Σε ένα διάγραμμα v(t), το εμβαδόν 
ισούται με την μετατόπιση.

a=σταθερό

-|α|

a [m/s2]

Εμβ .=Δv t [s]

α < 0
v > 0

1.  Σε ένα διάγραμμα α(t), το
εμβαδόν ισούται με την μεταβο-
λή της ταχύτητας.

Ο μέγιστος χρόνος κίνησης και το 
μέγιστο διάστημα κίνησης:

tmax=
vo
|a|

Smax=
vo
2

2|a|

φ
tmaxtmax

Smax

A

v=vo−|a|⋅t



Α                                       Β   
   Ευχαριστώ για την προσοχή σας.
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